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Name of the Alumnus:

63 responses

ALEENA MATHEW

Nandana PS

Athulya Tomy

Snehamol Jose

Athira Thomas

Limiya Thomas

Athita K A

Mini Mathew

Nithin Ramakrishnan
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Address of the Alumnus:
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THENGUMKUDIYIL (H) MANNAMKANDAM P.O NORTH 1000 ACRE PIN:685561

Pottamkottu house,senapathy P O, senapathy

Kakkallil (H) M.K pady p.o

Kodikattu(H) 
Rajamudy P. O. Upputhode 
Idukki, Kerala 
Pin:685604

Moolamkuzhiyil house, Mannamkandam p o, ayiram acre, adimali

Mavumkal ( H ) 
Uppukandam P.O  
Erattayar 

Kallarayil House 
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Contact Email:

63 responses

aleenamalu98@gmail.com

nandhanasigi7620@gmail.com

athulyatomy@gmail.com

snehamoljose2020@gmail.com

athirathomasadly@gmail.com

limiyamay@gmail.com

athiraashok444@gmail.com

minijoseph972@gmail.com

nithinpr954@gmail.com
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Name of the course completed:

63 responses

B A History
B. A History

B.A HIstory
B.Sc chemistry

BA History
BSc Chemistry

BSc. Mathematics
Bsc Mathematics

Bsc chemistry
Bsc. Chemistry

Bsc.physics
…
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Year of completion of course:
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Present Occupation/ Designation:

63 responses

Your opinion about Pavanatma College Murickassery:

2nd Msc chemistry
B.ed

Doing Post Gradu…
M.Sc Pharmaceut…

Msc chemistry
Msc. Chemistry

PhD Student
Pursuing B.Ed

Student
Studying

Studying Msc.ch…
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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job
/ occupation?

63 responses

Educational Resources

63 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.7%

38.1%

47.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.7%

39.7%

46%
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Infrastructure and Lab facilities:
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Faculty:
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Excellent
Very Good
Good
Average
Poor
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Library:

63 responses

Overall Rating of the College:
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Very Good
Good
Average
Poor

22.2%

34.9%

36.5%
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Very Good
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15.9%42.9%

39.7%
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Suggestions if any :

11 responses

Very good atmospheric condition as well as faculties and infrastructure.

Nil

nil

Keeping good atmosphere in the campus .

Super college

No suggestion

No

Consider some pg courses also

"Students are not machines "


